



8 сентября к 100-летию со дня рождения очень интересного и своеобразного английского писателя Роальда Даля межпоселенческая центральная библиотека провела в Центре «Семья» **книжное развлечение «Эти чудесные сказки»**.

Этого автора сейчас редко читают и мало знают, а жаль. Достойны внимания, как его произведения, так и нелегкая судьба, писателю доставшаяся.



Например, во время Второй мировой войны, будучи пилотом самолета, он потерпел аварию, был серьезно ранен, полностью ослеп и лишь чудом найден своими сослуживцами. К счастью, Далю удалось излечиться, чтобы впоследствии порадовать детей такими сказками, как «Чарли и шоколадная фабрика», «Большой и добрый великан», «Матильда», «Джеймс и гигантский персик» и другими.

Дети, посещающие Центр «Семья», с удовольствием посмотрели отрывки из фильмов «Великолепный мистер Фокс» и «Чарли и шоколадная фабрика», снятые по сказкам писателя, а затем успешно ответили на вопросы викторины по произведениям Роальда Даля. Все отлично развлеклись и узнали немало нового.

